



Российская газета: "Бил без разбора. В Сургуте местный житель напал с ножом на прохожих"

Главное следственное управление СК приступило к расследованию уголовного дела по факту покушения на убийство группы жителей Сургута. Дело контролирует глава комитета Александр Бастрыкин. По последним данным правоохранителей, на людей беспричинно кинулся с ножом 19-летний житель города. Преступник застрелен во время преследования. Кто он и что им двигало? Официальный представитель ведомства Светлана Петренко заявила: следствие рассматривает все версии, не исключая теракт.

Минувшую субботу сургутяне запомнят надолго: ближе к полудню в центре города за считанные минуты на семерых прохожих напал мужчина с ножом, облаченный в черную одежду с капюшоном. Резню остановили полицейские. На их предупредительный выстрел преступник не отреагировал. Последовал прицельный. Глазам сотрудников ППС предстал худощавый молодой человек, на котором на уровне пояса скотчем был прикреплен красный предмет с кольцом. Скоро к месту ЧП прибыли саперы. Часа через полтора полиция успокоила сургутян: "Это был муляж". Последовало еще одно сообщение: личность нападавшего установлена, он не из приезжих и, вероятно, психически не здоров. Всю субботу во втором по численности населения городе Тюменской области действовал, по сути, режим ЧС. По местному ТВ жителей призвали по возможности не покидать квартиры. Улицы патрулировали подразделения МВД и Национальной гвардии. Закрылись несколько торговых центров, многие кафе. Часа через три в Интернете разошелся свежий ролик - о задержании мужчины на улице Маяковского. В перегретых соцсетях замелькало слово "сообщник". Еще с полудня город наполнился слухами о том, что у застреленного были соучастники. Правоохранители выступили с официальным опровержением: мужчина, задержанный на Маяковского, не связан с преступником, тот, мол, действовал в одиночку. Глава муниципалитета Вадим Шувалов выступил с видеообращением в своем микроблоге: "Прошу соблюдать спокойствие. Бандит обезврежен, полиция держит ситуацию на контроле".

Семерых пострадавших госпитализировали в окружной травматологический центр Сургута. У всех колото-резаные раны. Сравнительно легкая у одного, он после перевязки в тот же день вернулся домой. Состояние еще двоих пациентов не вызывает у врачей опасений, в отличие от прочих. У троих, констатировали медики, состояние стабильно тяжелое, еще у одного - близкое к критическому. Это 47-летний мужчина. Его глубоко пронзили ножом возле подъезда многоэтажки. Возраст пострадавших - от 28 лет до 78. Нападавший действовал без разбора - кто попадется под руку. Видеозаписи с камер подтверждают ряд свидетельств



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

очевидцев. К примеру, о том, что он бросил дымовую шашку в помещении ТЦ "Северный", в кафе близ которого до начала своей зверской атаки попивал лимонад, не выпуская из рук мобильник. Что он был также вооружен топориком: видно, как выкидывает его на бегу. Топорик найден и приобщен к материалам дела.

Автор: Анатолий Меньшиков

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1157964>